ZAPISNIK 
sa dvadeset i devete (29.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 02. 09. 2019.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički , Sonja Vrandečić, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Također, na sjednici Školskog odbora bila je nazočna i novoimenovana ravnateljica Škole dr. sc. Zdravka Krpina.

Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: mr.sc. Marija Rašan-Križanac, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Informacije o aktivnostima i događanjima u Školi.

4. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da će, nakon prethodno pribavljenog očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o nepostojanju evidencijskih viškova, biti potrebno raspisati natječaje za radna mjesta profesora glazbene kulture (1 sat nastave), profesora latinskog jezika (dva sata nastave), profesora povijesti i geografije (puno radno vrijeme, zamjena za Hana Uzeirbegovića - roditeljski dopust), profesora kemije (nepuno radno vrijeme, zamjena za Mariju Mijatović - bolovanje), profesora hrvatskog jezika (puno radno vrijeme, upražnjeno mjesto) te prof. ekonomske grupe predmeta (puno radno vrijeme; uvjet - C1 stupanj znanja engleskog jezika). Sve navedene potrebe odnose se na potrebu zasnivanja radnog odnosa na određeno vrijeme. 
Posebno napominje da je za radna mjesta profesora glazbene kulture i latinskog, fizike i kemije zatražena i suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge potrebe raspisivanja gore navedenih natječaja nakon pribavljenog očitovanja Gradskog ureda.

Također, potvrđeno je mišljenje Povjerenstva o procjeni kandidata za radno mjesto spremačice te je Odbor jednoglasno prihvatio produženje radnog odnosa s Nevenkom Gabrić kao zamjenu za odsutnu Vesnu Ivljev.
Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica navodi brojne aktivnosti u kojima su sudjelovali učenici i profesori tijekom prethodne školske godine: WorldSkills Croatia (1. mjesto učenice Helene Lončarević, pod mentorstvom prof. Sandre Zonjić); AEHT (međunarodno natjecanje, osvojeno 3. mjesto u području „Hotel Management“ učenika Jana Borošaka, pod mentorstvom prof. Borisa Hrgovića); Lidrano (sudjelovanje učenice Gabrijele Majdak na državnom natjecanju, mentorstvo prof. Ane Lojen); Christmas Europe, Mali muzej sreće; ističe suradnju sa školom iz Rige, Latvija (u sklopu međunarodnih projekata); matematičko natjecanje „Klokan bez granica“; održavanje Grčke i Španjolske večeri u školskim prostorijama (prezentacija znamenitosti na stranom jeziku); School Quiz u GITA-i (u sklopu Škole), projekt „Škola za Afriku“, „Čokolada“; ističe značajan angažman učenika u sklopu Kulturnog turizma u vrijeme Adventa; nadalje, daje osvrt na održanu fakultativnu nastavu (Financijska pismenost; Komunikacijsko-prezentacijske vještine te sudjelovanje u Danima otvorenih vrata i „Dojdi osmaš, Zagreb te zove!“; Virtualna povijest, uz napomenu da se čeka realizacija manifestacije „Znanost u kvartu“).
Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica upoznaje Odbor s činjenicom da je izvođač radova na lokaciji Botićev trg, gdje bi se trebala preseliti Hotelijersko-turistička škola, završio u stečaju.

Što se tiče izvođenja radova na krovu kazališta „Gavella“, ravnateljica konstatira da je dizalica još uvijek u dvorištu Škole te da je dobila informaciju da je izvođač radova preminuo. Novoimenovana ravnateljica Zdravka Krpina obavještava Odbor da je dobila informaciju da je izvođač radova obećao postavljanje tunela kao prilaz učeničkim prostorijama u dvorišnom dijelu zgrade do početka nastavne godine. Član Odbora prof. Komerički postavio je pitanje mogućeg zagrijavanja kotlovnice; predsjednica Odbora prof. Šurina postavlja upit što će se poduzeti u slučaju da se rok ne ispoštuje.
Ravnateljica podsjeća da su pristigla namjenska sredstva od MZO-a koja se nastoje iskoristiti u za to predviđenu svrhu u što kraćem roku; upoznaje Odbor da je Škola uključena o projekt e-Škole, uz napomenu da će informatička oprema biti dostavljena tijekom devetog mjeseca; ističe ostvarene sportske uspjehe (posebno rukometne);

Napominje da ugovor o zakupu učionica u Ženskom općom gimnazijom družbe sestara milosrdnica s pravom javnosti nije sklopljen za ovu godinu. Također, navodi da se čeka suglasnost za korištenje dvorane za tjelesnu i zdravstvenu kulturu.   

Sjednica je završila u  18,00 sati.
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
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