ZAPISNIK 
sa tridesete (30.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 03. 10. 2019.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Donošenje godišnjeg plana i programa rada.

4. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Školskom odboru se ukratko predstavila gospođa Dijana Markoci, novoizabrana predstavnica Vijeća roditelja u Školskom odboru.
Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je Povjerenstvo za procjenu kandidata razmatralo sve pristigle molbe za radna mjesta za koja je prethodno raspisan natječaj te na temelju njihovih zaključaka predlaže sljedeće kandidate: 1.) za radno mjesto profesora povijesti i geografije predložen je Mihovil Boronjek (na određeno, puno radno vrijeme); 2.) za radno mjesto prof. kemije predložena je Vanja Flegar (na određeno, nepuno radno vrijeme, 18 sati tjedno); 3.) za radno mjesto prof. glazbene umjetnosti predložena je Irena Mrduljaš Jelinčić (na određeno, nepuno radno vrijeme, 2 sata tjedno, uz napomenu da se čeka suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme); 4.) za radno mjesto prof. engleskog jezika predložena je Tanja Tomaš (na određeno, puno radno vrijeme).

Za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta (zamjena za prof. Marinu Nemec - porodiljni dopust - puno radno vrijeme) bio je predložen Mario Bogdanović, koji je odustao od zasnivanja radnog odnosa te je, s obzirom da nitko drugi nije zadovoljio uvjetu stečene C1 razine znanja engleskog jezika) konstatirano da postoji potreba ponoviti postupak (ishođenje očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o ne/postojanju evidencijskih viškova te eventualno raspisati natječaj); isto tako, traži se suglasnost za raspisivanje natječaja za radno mjesto hrvatskog jezika (zamjena za Nemec Bašković, do povratka s porodiljnog dopusta, puno radno vrijeme), traži se suglasnost Odbora za raspisivanje natječaja za radno mjesto ekonomske grupe predmeta (zamjena za prof. Sandru Zonjić zbog bolovanja, puno radno vrijeme), kao i za radno mjesto prof. računalstva (jer je s prof. Lidijom Hrvat radni odnos sporazumno raskinut s 30. rujna); 
Ravnateljica obavještava Odbor da je Gradski ured za obrazovanje poslao Školi Moniku Vranaričić, prof. latinskog i njemačkog jezika s liste evidencijskih viškova (na određeno vrijeme, 11 sati tjedno , uz napomenu da se i za nju se čeka suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme); Nadbiskupski duhovni stol, Ured za vjeronauk u školi osigurao je Ivanu Sušić, vjeroučiteljicu, kao zamjenu za Tvrtka Beusa (odsutnost radi ljetne stručne prakse) za nastavu vjeronauka za deset radnih dana (10.09-20.09.); Lidija Zajec, psihologinja, od 23. rujna radi u polovici punog radnog vremena na temelju rješenja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, a drugu polovicu preuzima Sanja Jagarić Nola koja je do tog datuma bila zaposlena na istom radnom mjestu kao zamjena.  
Odbor jednoglasno prihvaća sve prijedloge zasnivanja radnih odnosa, kao i prijedloge potrebe raspisivanja navedenih natječaja nakon pribavljenog očitovanja Gradskog ureda.

Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica predlaže usvajanje školskog kurikuluma te godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2019./2020. Školski odbor jednoglasno prihvaća predloženi školski kurikulum te godišnji plan i program rada za školsku godinu 2019./2020.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica i predsjednica Odbora izvijestili su Odbor da će selidba Škole na lokaciju na Botićevom trgu biti teško provediva ove školske godine, a možda i biti odgođena kroz dulje razdoblje. Ravnateljica upoznaje vanjske članove Odbora s činjenicom da je dizalica (postavljena radi sanacije krovišta susjednog kazališta) demontirana te uklonjena iz školskog dvorišta u tjednu prije početka nove nastavne godine, i to samo dan nakon montiranja tunela radi sigurnijeg prolaska učenika koji je također tom prilikom uklonjen.

Tajnik je naveo da je Škola u tjednu prije početka tekuće školske godine dobila suglasnost Gradskog ureda za obrazovanje za sklapanje ugovora o zakupu sportske dvorane u svrhu održavanja nastave tjelesne i zdravstvene kulture, kao i da će Škola i ove godine sudjelovati u projektu „Školska shema“ (distribucija voća učenicima Škole na tjednoj razini); također, upoznaje Odbor da će Škola  nastaviti suradnju s osiguravajućim društvima, odnosno sklopiti nove jednogodišnje ugovore za osiguranje učenika s Wiener osiguranjem, kao i s Croatia osiguranjem u pogledu osiguranja imovine te osiguranja djelatnika Škole.
Predsjednica Odbora zatražila je podršku Odbora da se udovolji molbi Miji Šimunić, učenici 1. razreda Klasične gimnazije u Zagrebu, da se primi kao 24. učenica u razred Hotelijersko-turističke škole, gimnazijski program (u odnosnom razredu jedna učenica školuje se na daljinu); Odbor je dao podršku inicijativi te zaključio da treba poslati dopis nadležnom ministarstvu.   

Sjednica je završila u  17,40 sati.
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:
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