ZAPISNIK 
sa trideset i treće (33.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, Frankopanska 8, održane 10. 02. 2020.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama škole.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) jednoglasno prihvaća pod točku 2. dnevnog reda staviti: Očitovanje ravnateljice o nalazu Prosvjetne inspekcije MZO-a", kao i i izmjenu naziva (stare) točke 6. "Procedure - usvajanje" u "Izvještavanje o usvojenim Procudurama". 

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Očitovanje ravnateljice o nalazu Prosvjetne inspekcije MZO-a.

3. Radni odnosi.

4. Očitovanje ravnateljice o slučaju Rute Špirić.

5. Upute i postupci organizacije stručne prakse - usvajanje.

6. Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena - usvajanje.

7. Izvještavanje o usvojenim Procedurama.

8. Inventurno izvješće (osnovna sredstva i sitni inventar) - usvajanje.

9. Pravilnik o obradi i zaštiti osobnih podataka - usvajanje.

10. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Odbor o sadržaju rješenja Prosvjetne inspekcije kojim se nalaže raskidanje radnih odnosa za sljedeća radna mjesta: prof. kemije, povijesti i geografije, engleskog jezika, hrvatskog jezika (dva radna mjesta), matematike, knjižničara (sve na puno radno vrijeme) te prof. matematike (nepuno radno vrijeme); obavještava Odbor da je postupljeno sukladno rješenju, uz napomenu da je više od polovice ugovora o radu za odnosna radna mjesta prestalo njihovim istekom, odnosno zbog prestanka potrebe za zamjenom, a za preostala radna mjesta ponovljeni su natječaji, uz prethodno očitovanje Gradskog ureda za obrazovanje o postojanju tehnoloških viškova.

Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Odbor da je Povjerenstvo za procjenu kandidata potom razmatralo sve pristigle molbe za radna mjesta, obavilo razgovore s pojedinim kandidatima te predložilo sljedeće kandidate: 1.) za radno mjesto prof. engleskog jezika predložena je Andrea Kristić (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Ane Pavelić Hohnjec s bolovanja), uz napomenu da je prvoizabrana Tanja Tomaš odustala od zamjene radi nepovoljne satnice; 2.) za radno mjesto voditelja/ice računovodstva predložena je Silvija Butić (na neodređeno, puno radno vrijeme); 3.) za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta predložen je Dragan Stanković (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Marine Nemec s porodiljnog dopusta); 4.) za radno mjesto prof. matematike predložena je Ana Lučić (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Ines Lendić s bolovanja); 5.) za radno mjesto prof. matematike predložena je Dubravka Senjanec (na određeno, nepuno radno vrijeme, zamjena za Binasu Selmanović u polovici punog radnog vremena); 6.) za radno mjesto knjižničara predložen je Marko Mihetec (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka Marije Gudelj s neplaćenog dopusta); 7.) za radno mjesto prof. hrvatskog jezika predložen je Petar Bekić (na određeno, puno radno vrijeme, do povratka ravnateljice na radno mjesto prof. hrv. jezika), uz napomenu da se kandidat Bekić žalio na Rješenje Prosvjetne inspekcije kojim se nalagalo raskidanje prethodnog radnog odnosa s njim zbog proceduralnih razloga; uslijedila je rasprava zaustavlja li je daljnji tijek natječajne procedure; zaključeno je da žalba ne utječe na izbog njega kao zamjene za navedeno radno mjesto; također, navedeno je da se na natječaj javio hrvatski branitelj Ivan Prusina, za kojeg je Povjerenstvo utvrdilo da nije podnio svu dokumentaciju koja mu je potrebna da bi mogao ostvariti pravo prednosti pri zapošljavanju; 8.) za radno mjesto prof. informatike, najduže do 5 mjeseci, predložen je Ante Barbarić (na određeno, nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno, od čega 4 sata nastave).
Odbor jednoglasno prihvaća sve prijedloge zasnivanja i promjene radnih odnosa.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica upoznaje Odbor sa slučajem Rute Špirić, djevojke koja je u više navrata podnosila Školi molbu za preseljenjem; odgovor Nastavničkog vijeća uvijek je glasio da trenutno nema mjesta u razredima (postavljalo se i pitanje polaganja brojnih razlikovnih ispita), na što je uložila prigovor; Odbor, nakon izdvojenog mišljenja članice Vesne Drobac, zauzima stajalište da Odbor nema ingerenciju donositi odluku o tom slučaju, odnosno mijenjati odluku Nastavničkog vijeća koja se temelji na zakonu.

Ad.5. Zaključak:
Tajnik Škole Mirko Lukić izvještava Odbor o potrebi usvajanja Uputa i postupaka organizacije stručne prakse u Hotelijersko-turističkoj školi u Zagrebu, navodeći da je Dokument, izrađen od voditeljice stručne prakse prof. Ines Staničić, prethodno usvojen na sjednici Nastavničkog vijeća održanoj 8. siječnja; nakon kraće rasprave, Odbor jednoglasno prihvaća predloženi Dokument.

Ad.6. Zaključak:
Tajnik izlaže potrebu usvajanja Plana klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena; članovi Odbora, prethodno upoznati sa sadržajem Plana, jednoglasno usvajaju Plan. 
 Ad.7. Zaključak:
Ravnateljica izvještava Odbor o usvojenim procedurama: 1.) Procedura praćenja i naplate prihoda i primitaka; 2.) Procedura blagajničkog poslovanja; 3.) Procedura zaprimanja i provjere računa te plaćanja po računima; 4.) Procedura stvaranja ugovornih obveza; 5.) Procedura izdavanja naloga za službeni put i njihov obračun i isplata i 6.) Procedura stjecanja, raspolaganja i upravljanja nekretninama.
Ad.8. Zaključak:
Tajnik, kao predsjednik Povjerenstva za popis imovine, obveza i potraživanja za 2019. godinu, izlaže potrebu usvajanja Inventurnog izvješća; članovi Odbora, prethodno upoznati sa sadržajem Izvješća, nakon kratke rasprave jednoglasno usvajaju Izvješće. 
Ad.9. Zaključak:
Tajnik izlaže potrebu usvajanja Pravilnika o obradi i zaštiti osobnih podataka; članovi Odbora, prethodno upoznati sa sadržajem Pravilnika, jednoglasno usvajaju Pravilnik. 
Ad.10. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Odbor da je Škola primila pozivno pismo iz Općinske obrazovne autonomne institucije Medvjeđejezerska srednja općeobrazovna škola Medvjeđa jezera Shchelkovskog općinskog okruga moskovske oblasti kojim, kao izraz uzvraćanja gostoprimstva i daljnjeg razvijanja međusobne suradnje, pozivaju naše učenike u goste (14 učenika i 2 profesora u pratnji). 
Sjednica je završila u  18,30 sati.
KLASA: 003-06/2020-01-01
URBROJ: 251-346-02-2020-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
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