ZAPISNIK 
sa trideset i šeste (36.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 01. rujna 2020.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Obavijest o promjenama u tjednim zaduženjima.

3. Radni odnosi - suglasnost za raspisivanje natječaja.

4. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava članove Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor) o promjenama u tjednim zaduženjima. Posebno ističe: ukidanje sati voditeljstva stručne prakse (10 sati) zbog izvanrednih okolnosti (rad u uvjetima primjene posebnih epidemioloških mjera) koje su uzrokovale velike organizacijsko-tehničke promjene; razdjeljivanje aktiva stranih jezika (više nije objedinjen) te smanjenje broja sati fakultativne nastave. Predsjednica Odbora (Martina Šurina) prenosi observaciju prof. Ines Staničić da bi stručna praksa mogla gubiti na vrijednosti, čemu se pridružuje i potpredsjednik Odbora Marko Vukušić s pitanjem kako spriječiti pad kvalitete stručne prakse, na što ravnateljica navodi da je odluka nadležnog ministarstva temelj donošenja takve odluke, uz napomenu da očekuje pomoć/suradnju Odbora kako bi se iznašao najoptimalniji model. Ravnateljica ističe primitak jedne žalbe roditelja (majka Rute Špirić) kao posljedicu nezadovoljstva odlukama Nastavničkog vijeća Škole o nemogućnosti prijelaza u našu školu.
Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor da je Zdenka Malčić Pirin, administrativna referentica, s 31. kolovoza otišla u mirovinu te da se čeka suglasnost nadležnog ministarstva za popunu radnog mjesta putem natječaja. Također, Gordana Grujić (prof. kemije i biologije) je s istim datumom otišla u mirovinu te Marija Mijatović, zaposlena na nepuno neodređeno vrijeme, preuzima njezine sate čime nadopunjava svoju satnicu do punog radnog vremena, neodređeno. Ravnateljica informira Odbor o činjenici prestanka radnog odnosa ovog ljeta s Danielom Skokom, prof. španjolskog jezika s 25. lipnja (istek ugovora do 60 dana), s Marinom Ćurić, prof. njemačkog jezika s 13. srpnja (istek ugovora do 60 dana) te s Antom Barbarićem, prof. informatike s 10. srpnja (istek roka od 5 mjeseci).
Nadalje, ravnateljica navodi da će, nakon prethodno pribavljenog očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o nepostojanju evidencijskih viškova, biti potrebno raspisati natječaje za radna mjesta profesora njemačkog jezika (19 sati nastave, na određeno) te prof. engleskog jezika (puno radno vrijeme, na određeno), s tim da raspisivanje natječaja za potonje radno mjesto zavisi o načinu i obujmu provođenja virtualne nastave. Također, raspisat će se i natječaj za radno mjesto prof. informatike (nepuno, 12 sati nastave, na određeno), za što je već pristiglo očitovanje nadležnog Gradskog ureda o nepostojanju tehnoloških viškova, kao i za radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta (puno radno vrijeme, neodređeno), ali će se za to prvo morati pričekati ishođenje suglasnosti Ministarstva za raspisivanje natječaja za novootvoreno radno mjesto.
Također, ravnateljica informira Odbor o zasnivanju ugovora o djelu s bivšom prof. Gordanom Grujić, na temelju kojeg će izvoditi poslove pomoćnika/asistenta u nastavi 30 sati tjedno. 
Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge potrebe raspisivanja gore navedenih natječaja nakon pribavljenih očitovanja Gradskog ureda.
Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica izvještava Odbor da je Nastavničko vijeće usvojilo prijedlog fakultativne, dodatne i dopunske nastave, držeći se preporuke da se dodatna i dopunska nastava održavaju online radi mješovitih grupa. Također, napominje da su formirani aktivi te da se za treće razrede uvodi nastavni predmet Povijest umjesto dosadašnje Kulturno povijesne baštine. Što se tiče organizacije nastave, izlaže tri modela (A model - svi u školi s maskama; B model - mješoviti oblik nastave, prema preporuci MZO-a; C model - svi online, u slučaju lockdowna), nakon čega prezentira svoj prijedlog modela B. Odbor jednoglasno daje suglasnost da se krene s inicijativom, odnosno podnošenjem ravnateljičinog prijedloga modula/provođenja nastave na daljinu čim se dobije odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Ravnateljica još ističe da će se nastava tjelesne i zdravstvene kulture izvoditi dijelom u Trgovačkoj školi, III. gimnaziji i Ekonomskom fakultetu (preostaje pitanje dezinfekcijskog materijala i miješanja učenika). Što se tiče terenske nastave, do daljnjeg se neće provoditi zbog epidemioloških razloga.

Sjednica je završila u  18,00 sati.
KLASA: 003-06/20-01-04
URBROJ: 251-346-02-20-2
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Predsjednica ŠO:
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