ZAPISNIK 
sa trideset i sedme (37.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 30. rujna 2020.  godine s početkom u 19,40 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović Radolfi, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica), Mirko Lukić, tajnik i sindikalna povjerenica Maša Močiljanin, prof.
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Izvještaj o radu Škole.

4. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je s 7. rujna na radno mjesto prof. ekonomske grupe predmeta ugovorom do 60 dana zaposlena Matea Vuljar, uz napomenu da je prvotno od Ministarstva znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) tražena suglasnost za navedeno radno mjesto na neodređeno, međutim, naknadno je ustanovljeno da bi trebalo ishoditi suglasnost za navedeno radno mjesto ipak na određeno te je, u skladu s tim, Ministarstvu poslan naknadni, korektivni dopis. Nadalje, ravnateljica obavještava Odbor da je 7. rujna na radno mjesto prof. engleskog jezika ugovorom do 60 dana zaposlen Juraj Drnjević (zamjena za Anu Pavelić Hohnjec - bolovanje); 7. rujna na radno mjesto prof. španjolskog jezika ugovorom do 60 dana zaposlena Nataša Kovačić (zamjena za Željku Barun - bolovanje); 11. rujna na radno mjesto prof. matematike ugovorom do 60 dana zaposlen Miran Janković (zamjena za Vlastu Knezović - samoizolacija, bolovanje i plaćeni dopust). Također, 7. rujna došlo je do promjene satnice za: 1.) Maju Mudri, vjeroučiteljicu (smanjenje - s 3,6 na 2 sata dnevno); 2.) Davorina Katića, prof. ugostiteljstva (povećanje - s 4 na 6 sati dnevno); 3.) Dubravku Senjanec, prof. matematike (povećanje - s 4 na 5,6 sati dnevno) te 4.) Ivanu Marić, prof. engleskog jezika (smanjenje - sa 6,5 na 5,7 sati tjedno). 
Ravnateljica obavještava Školski odbor da je uredno proveden natječajni postupak za radno mjesto prof. informatike (12 sati nastave tjedno, 23 sata ukupno) te da Povjerenstvo za procjenu kandidata predlaže zasnivanje radnog odnosa s Goranom Urukalo Čorkalo. Odbor jednoglasno prihvaća prijedlog Povjerenstva te zasnivanje radnog odnosa s navedenom kandidatkinjom. Nadalje, ističe da se promijenila potreba broja sati za radno mjesto njemačkog jezika (umjesto prvotno utvrđenih 19 sati u nastavi, nova potreba glasi - 17 sati u nastavi tjedno), za koje je također provođen natječajni postupak te ističe da se na natječaj javilo troje kandidata. Nakon provedene rasprave, Odbor jednoglasno odlučuje da se provedeni postupak poništava, uz potrebu ponovnog provođenja istog te uz mogućnost zapošljavanja do 60 dana dok se ponovljeni postupak ne provede.
Ravnateljica posebno ističe da je došlo i do potrebe raskidanja radnog odnosa s Marom Kuić, prof., zaposlenom na radnom mjestu prof. talijanskog jezika, a s obzirom da su, iz poslovno-organizacijskih razloga, njezina zaduženja (6 sati voditeljstva turnusa, 2 sata talijanskog jezika te 2 sata razredništva) preraspoređena drugim djelatnicima iz aktiva. Maša Močiljanin, sindikalna povjerenica, očituje se da je, u konzultaciji sa nadležnim sindikatom, suglasna za donošenje Odluke o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu. Odbor se jednoglasno slaže s navedenom Odlukom.

Nadalje, ravnateljica posebno ističe i da je došlo do nužne potrebe smanjenja satnice za Ines Staničić, zaposlenu na radnom mjestu prof. talijanskog jezika i voditelja/ice stručne prakse, a s obzirom da je na temelju službenog stava Ministarstva bilo nužno ukinuti 10 sati voditeljstva stručne prakse. Maša Močiljanin, sindikalna povjerenica, očituje se da je, u konzultaciji sa nadležnim sindikatom, suglasna za donošenje Odluke o otkazu s ponudom izmijenjenog ugovora (izmijenjeni ugovor bi glasio na 21 sat tjedno, od čega 11 sati nastave tjedno). Odbor se, većinom glasova, slaže s navedenom Odlukom, uz jedan glas „SUZDRŽAN“ (gdin Marko Vukušić, potpredsjednik Odbora). Ravnateljica napominje da su profesori ekonomske grupe predmeta (u daljnjem tekstu: Aktiv) preuzeli brigu oko organiziranja stručne prakse te da su preuzeli navedena zaduženja u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima (Pravilnikom), uz napomenu da će Aktiv donijeti sustavni plan stručne prakse u doglednom roku.
Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica upoznaje Odbor o potrebi potpisivanja Sporazuma o korištenju školske zgrade kojim bi ravnatelji Škole za cestovni promet (kao domaćin) te Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu (kao privremeni korisnik) trebali precizirati uvjete korištenja te način participiranja u snošenju troškova i gospodarenja zgradom.

Ravnateljica još ističe da se nastava tjelesne i zdravstvene kulture još uvijek ne izvodi na adekvatan način radi nepostojanja prostora/dvorane koji bi ispunjavao sve pretpostavke koje se tiču organizacijskih, lokacijskih, ali posebno epidemiološko-sigurnosnih kriterija.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica informira Odbor o tijeku dva sudska spora; 1.) slučaj Ramadža Zatko (pad učenice s grede za vrijeme nastave iz tjelesne i zdravstvene kulture) - na današnji dan pristigla presuda Općinskog građanskog suda u Zagrebu kojim se usvaja tužbeni zahtjev tužiteljice; 2.) slučaj Crvelin (radnopravni spor) - obavijest o pristiglom pozivu na pripremno ročište.

Ravnateljica informira Odbor o potrebi donošenja Odluke o imenovanju odgovorne osobe u slučaju odsutnosti ravnateljice te predlaže Maju Kralj Stančec, pedagoga, za preuzimanje neodgodivih poslova vezanih uz pedagoško-organizacijsku stranu upravljanja Školom te Mirka Lukića, tajnika, za preuzimanje neodgodivih poslova vezanih uz administrativno i pravno poslovanje Škole. Odbor jednoglasno prihvaća oba prijedloga te usvaja navedenu Odluku.

Sjednica je završila u  21,00 sati.
KLASA: 003-06/20-01-05
URBROJ: 251-346-02-20-2
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Predsjednica ŠO:
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