ZAPISNIK 
sa trideset i osme (38.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 30. rujna 2020.  godine s početkom u 16,00 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Šurina, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović, Vesna Drobac i Marko Vukušić. 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Usvajanje Školskog izvedbenog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada.

3. Radni odnosi.

4. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica predlaže usvajanje Školskog izvedbenog kurikuluma te Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2020./2021. Školski odbor jednoglasno prihvaća predloženi Kurikulum te Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2020./2021.

Ad.3. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je profesorica talijanskog jezika Ines Staničić s 6. listopada potpisala Odluku o izmijenjenom Ugovoru u radu, na temelju kojeg nastavlja raditi u izmijenjenoj satnici (21 sat tjedno, od čega 11 sati nastave tjedno) te da je profesorica talijanskog jezika Mara Kuić s 2. listopada potpisala preuzimanje Odluke o poslovno uvjetovanom otkazu Ugovora o radu. Potpredsjednik Odbora Marko Vukušić iznosi svoje mišljenje o potrebi traženja očitovanja od nadležnog ministarstva o specifičnostima strukovnog obrazovanja, aludirajući da bi Ministarstvo trebalo uzeti u obzir i iskustvo struke; tvrdi da bi to bila loša varijanta za Školu te se pita hoće li svjedodžbe biti legalne bez stručne prakse. Također, navodi da bi trebalo preispitati potrebu postojanja gimnazijskog smjera te se usredotočiti na strukovni smjer.
Ravnateljica obavještava Odbor da je s 5. listopada na radno mjesto prof. hrvatskog jezika ugovorom do 60 dana zaposlena Snježana Nikić (zamjena za Ljlijanu Lež Drnjević, bolovanje); također, s 5. listopada na radno mjesto prof. njemačkog jezika ugovorom do 60 dana zaposlena je Ozana Lehpamer Zlodi (32 sata tjedno, 17 sati nastave tjedno), uz napomenu da će biti proveden natječajni postupak za navedeno radno mjesto nakon ishođenja suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje o nepostojanju evidencijskih viškova, kao i za radna mjesta prof. španjolskog jezika (određeno, 20 sati tjedno, 11 sati nastave tjedno), prof. ekonomske grupe predmeta (određeno, 40 sati tjedno, 22 sata nastave tjedno), prof. engleskog jezika (određeno, 40 sati tjedno, 21 sat nastave tjedno). Uz to, 2. listopada je prestao radni odnos s Miranom Jankovićem (zamjena), prof. računalstva, povratkom kolegice Vlaste Knezović s bolovanja, odnosno plaćenog dopusta.
Također, napominje da je, na temelju dobivene suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja te očitovanja Gradskog ureda za obrazovanje o nepostojanju tehnoloških viškova, raspisan natječaj za radno mjesto administrativnog referenta, puno radno vrijeme, neodređeno (radi odlaska referentice u mirovinu).

Odbor jednoglasno prihvaća prijedloge potreba raspisivanja gore navedenih natječaja nakon pribavljenih očitovanja Gradskog ureda.
Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica inicira otvaranje teme ponovnog pokretanja obrazovanja odraslih te navodi da je Škola imala upisanu djelatnost u Registru Trgovačkog suda u Zagrebu te traži od Odbora mišljenje te suglasnost za obnovu programa na novoj lokaciji. Odbor jednoglasno daje suglasnost za ponovno pokretanje programa.
Tajnik Škole ističe da, nakon prethodne provjere u nadležnom Gradskom uredu, u Statut Škole ne treba unositi promjenu adrese radi privremenog karaktera same promjene. Međutim, ističe da se čeka očitovanje Gradskog ureda za obrazovanje u pogledu eventualne potrebe izmjene, odnosno dopune odredbe Statuta o djelatnosti Škole (ugraditi stavak o jezičnoj gimnaziji).  

Sjednica je završila u  17,30 sati.
KLASA: 003-06/20-01-06
URBROJ: 251-346-02-20-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Šurina
PAGE  
2

