ZAPISNIK 
sa četrdeset i druge (42.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 28. siječnja 2021.  godine s početkom u 15,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović, Marko Vukušić i Vesna Drobac 
Nisu nazočni: -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Usvajanje Financijskog izvješća za 2020. godinu.

3. Usvajanje Inventurnog izvješća za 2020. godinu.

4. Usvajanje Prijedloga povećanja cijene naplate izdavanja duplikata razrednih svjedodžbi i svjedodžbi završnih ispita.

5. Radni odnosi.

6. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Silvija Butić, voditeljica računovodstva, izlaže potrebu usvajanja Financijskog izvješća za 2020. godinu, uz detaljna obrazloženja pojedinih stavki. Ističe da je došlo do velikog manjka u prihodima, naglašavajući gubitak prihoda od najma školskog prostora te činjenicu da povećani troškovi obrazovanja nisu odobreni za tekuću školsku godinu; navodi, s druge strane, da su rashodi za službena putovanja bitno smanjeni, kao i troškovi najma dvorane, a veliki rashodi za selidbu Škole refundirani su od osnivača; što se tiče troškova postavljanja skele u dvorištu u Frankopanskoj, također se čeka refundacija od Grada Zagreba. Odbor jednoglasno prihvaća sadržaj Financijskog izvješća, koje će biti objavljeno na službenoj stranici Škole.

Ad.3. Zaključak:
Voditeljica računovodstva izlaže potrebu usvajanja Inventurnog izvješća za 2020. godinu, uz detaljna obrazloženja pojedinih stavki. Ističe da je isknjižen velik dio postojećeg inventara iz školske zgrade u Frankopanskoj 8 radi prevelikih troškova selidbe na privremenu lokaciju, a riječ je o dotrajalim, oštećenim i mahom nefunkcionalnim sredstvima za rad. Uz to, čeka se isknjiženje školske zgrade u Frankopanskoj iz imovine, za što je preduvjet promjena podataka o sjedištu Škole u Registru Trgovačkog suda. Odbor jednoglasno prihvaća sadržaj Inventurnog izvješća, koje će biti objavljeno na službenoj stranici Škole.

Ad.4. Zaključak:
Ravnateljica predlaže usvajanje Prijedloga Odluke o povećanju cijene naplate izdavanja duplikata razrednih svjedodžbi i svjedodžbi završnih ispita, po kojoj bi cijena izdavanja duplikata pojedine svjedodžbe iznosila 100 kuna/komad. Predsjednica Školskog odbora (prof. Reberšak) ukazuje na naviku pojedinih učenika da gube uputnice, kao i na učestalu potrebu izdavanja raznovrsnih učeničkih potvrda. Odbor jednoglasno prihvaća Prijedlog te usvaja navedenu Odluku o povećanju cijene u traženoj visini. 
Ad.5. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je s Dubravkom Senjanec, prof. matematike koja je mijenjala prof. Binasu Selmanović, sporazumno raskinut radni odnos s 30. prosinca 2020. godine. Slijedom navedenoga, pojavila se potreba preraspodjele navedenih sati te je s 18. siječnja zasnovan radni odnos s Ledom Muštović na radnom mjestu prof. statistike (nepuno radno vrijeme, 15 sati tjedno, od čega 8 sati nastave tjedno, na određeno), najduže do 60 dana.

Zatim, ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je s 15. siječnja 2021. godine sporazumno prestao radni odnos s Mateom Vuljar koja je radila na radnom mjestu prof. ekonomske grupe predmeta (puno, određeno) te sa Nevenkom Gabrić koja je radila na radnom mjestu spremačice kao zamjena za Vesnu Ivljev (puno, određeno). Također, s 15. siječnja prestao je radni odnos Goranu Blaževiću koji je radio na radnom mjestu prof. tjelesne i zdavstvene kulture kao zamjena za Gordanu Bjelić (puno, određeno), radi povratka djelatnice s bolovanja. 18. siječnja je zasnovan radni odnos na radnom mjestu spremačice, kao zamjena za Vesnu Ivljev, s Andreom Sever Smrček (puno određeno), najduže do 60 dana; istog dana zasnovan je radni odnos do 60 dana i s Antom Kantorom (prof. ekonomske grupe predmeta), kao i s Ornelom Findrik za radno mjesto prof. engleskog jezika, kao zamjena zbog bolovanja za prof. Pavelić Hohnjec, isto najduže do 60 dana (puno, određeno). 
Slijedom navedenog, od Školskog odbora traži se očitovanje o davanju suglasnosti da se od Grada zatraži očitovanje o postojanju evidencijskih viškova za navedena radna mjesta, uključujući i za radno mjesto prof. matematike (28 sati tjedno, od čega 14 sati nastave tjedno), nakon čega bi se raspisali natječaji. Odbor jednoglasno prihvaća predloženo.
Ad.6. Zaključak:
Ravnateljica obavještava da je provedena kontrola matičnih knjiga; kontrolom je utvrđeno da su učenici oba smjera (HTT i gimnazijski program) bili upisivani u istim matičnim knjigama. Također, izvršena je detaljna analiza upisa podataka u sustavu e-Dnevnik; predlaže se tjedna kontrola unosa podataka. Nadalje, napominje da je Škola informatizirala uredsko poslovanje implementacijom e-urudžbenog zapisnika u poslovanje ureda tajnika, ureda računovodstva te ureda pisarnice.

Tajnik ističe da se odgađa donošenje Pravilnika o zaštiti arhivskog i dokumentarnog gradiva radi naputka iz Državnog arhiva u Zagrebu kojim se Školi sugerira da pričeka prethodno donošenje svih provedbenih akata na razini nadležnog ministarstva kako ne bi bilo potrebe vrlo ubrzo mijenjati usvojeni Pravilnik.
Ravnateljica obavještava Odbor da je u tijeku podnošenje sindikalnih tužbi protiv poslodavaca zbog smanjene plaće u 2016. godini.
Povjerenica zaštite na radu, Sandra Novaković Mihailica, navodi da je vježba evakuacije provedena (15. siječnja) prema naputku Gradskog ureda za obrazovanje.
Sjednica je završila u  17,10 sati.
KLASA: 003-06/20-01-
URBROJ: 251-346-02-20-2
Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
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