ZAPISNIK 
sa četrdeset i četvrte (44.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 11. ožujka 2021.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Marko Vukušić Dijana Markoci, Mihaela Adamović i Vesna Drobac 
Nisu nazočni:   -
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Prijedlog Pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva - usvajanje.

3. Razno (obavijest o provedenim izborima članova budućeg sastava Školskog odbora).

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor).
Ad.2. Zaključak:
Tajnik Škole obrazlaže potrebu usvajanja Prijedloga Pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva, nakon čega će se tražiti očitovanje nadležnog državnog arhiva o davanju suglasnosti (ukoliko nadležni državni arhiv ne izda ili ne uskrati suglasnost u roku od 30 dana, smatrat će se da je suglasnost dana); članovi Odbora, nakon prethodno provedene rasprave o njegovom sadržaju, jednoglasno usvajaju Prijedlog.
Ad.3. Zaključak:
Predsjednica Školskog odbora, Martina Reberšak, i tajnik Škole obavještavaju članove Školskog odbora o provedenoj proceduri, tijeku i rezultatima izbora/imenovanja novog sastava Školskog odbora - na izborima 9. ožujka iz redova Skupa radnika izabrana je Marija Mijatović, Zapisnik o prethodnim rezultatima izbora objavljen je na oglasnoj ploči 9. ožujka, a 15. ožujka bit će objavljen Zapisnik o konačnim rezultatima izbora, pod uvjetom da u roku od 3 radna dana nitko ne podnese pisanu prijavu o eventualnim nepravilnostima izbornog postupka.

Ravnateljica obavještava Odbor da Škola trenutno ne raspolaže vlastitim sredstvima te da, shodno tome, više nije u mogućnosti isplaćivati naknadu za rad na sjednicama Školskog odbora tajniku Škole. Članovi Odbora obavijest primaju na znanje te jednoglasno potvrđuju njezinu odluku.

Sjednica je završila u  17,15 sati.
Klasa: 003-06/21-01-03

Urbroj: 251-346-02-20-2

Zapisničar:






Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
     





Martina Reberšak
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