„NAJ MULTI-KULTI FOTKA – LISTOPAD“

Naši učenici su tijekom listopada obogatili naš multi-kulti kutak u školi predivnim fotografijama, prospektima i suvenirima s raznih putovanja. Imali smo priliku s njima „proputovati“ kroz cijelu Europu od Sicilije na jugu gdje smo se čak popeli  na vrh vulkana Etne pa sve do sjevernog Islanda gdje smo obišli nevjerojatnu Dijamantnu plažu. 
Zahvaljujemo svim učenicima iz 1.c, 2.c, 3.f, 3.d i 4.g koji su sudjelovali. 
Žiri koji čine prof. Maljković, prof. Trogrlić, knjižničarka Petra Medić i dvoje učenika iz 1.c (Lara Lambevska, Noa Bolarić) je birao pobjednika prema kriterijima originalnosti, kreativnosti i tematskoj poruci. Budući da je 2024. godina uoči Svjetskog dana turizma 27.09. proglašena godinom posvećenoj temi „Turizam i mir“ s porukom da turizam ima vitalnu ulogu kao katalizator za poticanje mira, prijateljstva i razumijevanja među nacijama i kulturama, najviše glasova je osvojila fotka od učenice Anje Prelog iz 3.f.  Na Anjinoj fotki vidimo Palaču mira u Haagu koja prikazuje povijest mira u Europi i ispred koje je uklesana riječ mir na različitim jezicima. 
Čestitamo Anji kojoj će naša knjižničarka  uručiti i prigodnu nagradu! 
Dragi učenici, njegujmo i dalje interkulturalni pristup i višejezičnost te budimo istovremeno posrednici mira, tolerancije i zajedništva! Koristite vaša putovanja za izgradnju mostova među ljudima i prepoznajte važnu ulogu turizma u širenju mira! Dosadašnje fotke i dalje ostaju u igri za pobjednika u idućim mjesecima. 
Mir! Peace! Frieden! Pace! Paz! Paix! Vrede! Beke! ️
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