Hotelijersko-turistička škola u Zagrebu,  Frankopanska 8, na osnovu članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju o osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08. i 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12. i 94/13.) raspisuje
NATJEČAJ
za radna mjesta
1. nastavnik/ca hrvatskog jezika i ruskog jezika– 1 izvršitelj/ica

· puno radno vrijeme, rad na određeno vrijeme

Kandidati koji se prijavljuju na natječaj uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, trebaju ispunjavati i posebne uvjete sukladno člancima 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu potrebno je priložiti:

· životopis

· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku)

· domovnicu (presliku)

· uvjerenje o neosuđivanosti za kaznena djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci (preslika)

Kandidati potrebne dokumente dostavljaju isključivo u preslikama, koje se neće vraćati. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat će dostaviti na uvid originale dokumenata ili ovjerene preslike.

Kandidati koji imaju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužni su u prijavi pozvati se na to  pravo i priložiti sve potrebne dokumente.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem Internet stranice Škole.

Prijave s potrebnom dokumentacijom treba dostaviti na adresu: Hotelijersko-turistička škola u Zagrebu, Frankopanska 8, 10 000 Zagreb, s naznakom „Za natječaj“.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.






Ravnateljica:






mr.sc. Marija Rašan-Križanac

U Zagrebu, 27.  10.  2015. godine

